

Εξω από την Αθήνα

ΣΥΜΗ

Ένα βρέφος νεκρό μετά από ανατροπή βάρκας

Ένα 40 ημερών βρέφος έχασε τη ζωή του όταν η πλαστική βάρκα στην οποία επέβαινε μαζί με 18 ακόμη οικονομικούς μετανάστες ανατράπηκε λόγω θαλασσοταραχής, ανοιχτά της Σύμης και κοντά στη βραχονησίδα «Νίμος».

Αμέσως, δύο πλωτά σκάφη του Λιμενικού κατέπλευσαν στην περιοχή του ακριτικού νησιού και κάτω από αντίξοες συνθήκες τα πληρώματά τους κατάφεραν να διασώσουν τους 18 αλλοδαπούς.

Το 40 ημερών κοριτσάκι δεν κατάφερε να επιζήσει.

Όλοι οι διασωθέντες, που όπως δήλωσαν, είχαν φύγει από τα τουρκικά παράλια, μεταφέρθηκαν στη Σύμη όπου και τους παρασχέθηκε προληπτικά ιατρική βοήθεια.

ΑΙΓΑΙΟ

Επιχείρηση διάσωσης οικονομικών μεταναστών

Επιχείρηση διάσωσης 56 οικονομικών μεταναστών που επιβαίνουν σε σκάφος, το οποίο βρίσκεται στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Κρήτης και Μήλου έχει ξεκινήσει το Λιμενικό, η Πολεμική Αεροπορία και το Πολεμικό Ναυτικό.

Η επιχείρηση ξεκίνησε γύρω στις 8 το βράδυ, όταν άγνωστος τηλεφώνησε στη διεθνή κλήση κινδύνου 112, λέγοντας ότι στη συγκεκριμένη περιοχή κινδυνεύει σκάφος με οικονομικούς μετανάστες, ανάμεσα στους οποίους παιδιά και ηλικιωμένοι.

Όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Ε-

μπορικής Ναυτιλίας πριν από λίγο, ο πιλότος του C-130 ανέφερε ότι εντόπισε το σκάφος με τους επιβαίνοντες, οι οποίοι όμως για να διασωθούν θα χρειαστούν σκάφη του Λιμενικού και του Πολεμικού Ναυτικού, ενώ δεν αποκλείεται και η διάσωσή τους από αέρος.

ΤΡΙΚΑΛΑ

Συνεχίζουν τις κινητοποιήσεις τους οι αγρότες



Στην κυκλοφορία από το ΥΠΕΧΩΔΕ και νέα τμήματα της Εγνατίας Οδού

Στην κυκλοφορία δόθηκαν το μεσημέρι της Τρίτης τα δύο τελευταία τμήματα της Εγνατίας οδού στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη, καθώς και ένα τμήμα από Ιωάννινα προς Μέτσοβο.

Αναφορικά με τα τελευταία τμήματα της Εγνατίας οδού στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, τα οποία και εγκαινίασε ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ, Γιώργος Σουφλιάς, πρόκειται για το τμήμα Άγιος Ανδρέας-Στρυμόνας, μήκους 41 χλμ. και για το τμήμα της γέφυρας του ποταμού Νέστου στα όρια με το νομό Ξάνθης. «Με τα τμήματα αυτά που δίνονται σήμερα στην κυκλοφορία», υπογράμμισε ο κ. Σουφλιάς, «παραδίδουμε στην κυκλοφορία το μεγαλύτερο μέρος του κύριου άξονα της Εγνατίας και αν βοηθήσει ο καιρός μέχρι τέλος Φεβρουαρίου θα παραδώσουμε και τα τελευταία 50 χλμ. δρόμου με τα οποία ολοκληρώνεται όλος ο κύριος άξονας της Εγνατίας, από την Ηγουμενίτσα ως τους Κήπους του Έβρου».

Το μεσημέρι της Τρίτης δόθηκε επίσης στην κυκλοφορία και ένα τμήμα της Εγνατίας οδού από Ιωάννινα προς Μέτσοβο. Πρόκειται για το μήκους 9 χιλιομέτρων τμήμα από τον ανισόπεδο κόμβο Αράχθου μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο Χρυσοβίτσας (Περιστερίου). Το τμήμα αυτό αντικαθιστά 15 χλμ. της παλαιάς εθνικής οδού Ιωαννίνων-Τρικάλων. Όπως δήλωσε ο κ. Σουφλιάς, αν το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες, μέχρι το τέλος του Φεβρουαρίου θα δοθεί στην κυκλοφορία και η γέφυρα του Αράχθου, οπότε συνολικά θα μειωθεί ο χρόνος από τα Γιάννινα μέχρι το Μέτσοβο, κατά 40 λεπτά της ώρας. Το τμήμα που παραδόθηκε περιλαμβάνει δύο γέφυρες συνολικού μήκους 650 μέτρων διπλού κλάδου και δύο σήραγγες, μία μικρή μήκους 300 μέτρων και μία μεγάλη μήκους περίπου 2.400 μέτρων και διασχίζει μία περιοχή ασταθούς κατολίθωσης.

Τη συνέχιση των κινητοποιήσεών τους αποφάσισαν την Τρίτη οι αγρότες που βρίσκονται συγκεντρωμένοι από τη Δευτέρα με τα τρακτέρ τους κατά μήκος της οδού Τρικάλων - Λάρισας, στον κόμβο Κεραμιδίου.

Μετά από συνεδρίαση που πραγματοποιήσαν, τονίστηκε ότι και νέα τρακτέρ προστίθενται στα ήδη υπάρχοντα, προκειμένου να ισχυροποιηθεί το μπλόκο κατά μήκος της εθνικής οδού.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Στον Κ. Παπούλια επιτροπή πολιτών για το Sea Diamond

Τη διαβεβαίωση του Προέδρου της Δημοκρατίας Κάρολου Παπούλια για μεσολάβηση στον Ευρωπαϊκό επίτροπο αρμόδιο για θέματα περιβάλλοντος Σταύρο Δήμα σχετικά με το ναυάγιο του Sea Diamond εξασφάλισε η συντονιστική επιτροπή πολιτών της Σαντορίνης που επισκέφθηκε την Τρίτη τον κ. Παπούλια, στο Προεδρικό Μέγαρο.

Ο κ. Παπούλιας τόνισε ότι το πρόβλημα δεν αφορά μόνο την Σαντορίνη, αλλά πρόκειται για ένα μείζον περιβαλλοντικό πρόβλημα που αφορά όλη την Ελλάδα, και ευχήθηκε στα μέλη της Επιτροπής να επιτύχουν τους στόχους τους. Ακόμη, είπε στη συντονιστική επιτροπή ότι θα εξαντλήσει κάθε δυνατότητα επαφών και προβολής του θέματος στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του.

Μετά τη συνάντηση, ο Νομάρχης Κυκλάδων Δημήτρης Μπάιλας δήλωσε ότι συζητήθηκαν όλα τα θέματα που ανακύπτουν από την ύπαρξη αυτής της «ωρολογιακής βόμβας» στην ωραιότερη καλντέρα της Μεσογείου και τόνισε ότι ο Πρόεδρος αποδέχθηκε ανεπιφύλαχτα την προσπάθεια για την απομάκρυνση του ναυαγίου από την καλντέρα της Σαντορίνης.

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας
1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"
με την Έλλη Κάμπος,
"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,
"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,
"Κοινότητα και κοινοτικά"
και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,
τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155
και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:
(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683